

PROCESIÓN DEL CERRO JABALCÓN

Hay una tradición, una tradición que cuando se trasladó la ermita del lugar este que te he dicho antes, la ermita vieja a la ermita en la cumbre de Jabalcón, una mujer, dicen que vio una procesión alrededor del cerro Jabalcón, y que en esa procesión llevaban a la Virgen y tal. Entonces, esa es la razón por la que la gente dice: “Pues vamos a trasladar la ermita de este sitio al otro sitio”, porque la Virgen quiere los cultos más altos, más altos, en el sentido figurado de más importantes, y en el sentido figurado también de la altura del cerro.